
 درس هوش مصنوعي

  بخشي از يك درخت بازي به شكل زير داده شده است: – 5تمرين 

 

  در شاخه سمت راست درخت داده شده است. Minimaxمقدار 

 چقدر است؟اين درخت بازي ها) شاخه سمت چپ plyعمق (نصف  .1

 را با ذكر دليل بيان كنيد. Minimaxتصميم  .2

هايي از درخت (در شاخه سمت  بتا استفاده شود، چه شاخه –گيري از جستجوي هرس آلفا  اگر براي تصميم .3

 چپ) هرس خواهد شد؟

 Minimaxنظور مقدار م( در نظر گرفته شده است Eval(x)=2Minimax(x)-1 به صورت تابع ارزيابي .4

. )شود مستقيماً در دسترس نيست هاي قبلي محاسبه شده است و در اين سوال فرض مي است كه در قسمت

-heuristic( اكتشافي Minimax)، مقدار cutoff) قطع شود (plyحركت ( نيم 3اگر جستجو بعد از 

Minimax( محاسبه كنيد. 2ر بدست آمده در سوال در ريشه را با توجه به مقادي 

. در انداختن اين در نظر گرفته شودبازي يك مؤلفه تصادفي كه يك تاس معيوب است در كنار فرض كنيد  .5

مورد انتظار  Minimax) شانس وقوع دارند. مقدار 5و  4، 2دو برابر ساير مقادير ( 6و  3، 1تاس مقادير 

)expected-Minimaxدر ريشه را محاسبه كنيد (.  

  


